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 The IQAC prepared a standardized questionnaire to circulate among the students. The 

questionnaire comprised 12 questions covering various aspects like teaching-learning 

process, college infrastructure, library and ICT facilities. A graphical consolidation of the 

feedback data is given below 
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28%

58%

12%

2%

2. The college infrastructure is good

Strongly agree Agree Neutral Disagree

20%

51%

19%

10%

3. Teachers finish syllabus coverage in a 
timely manner 

Strongly agree Agree Neutral Disagree
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17%

56%

19%

8%

4. Teachers implement effective teaching 
practices in the classrooms

Strongly agree Agree Neutral Disagree

24%

47%

19%

10%

5. The teachers offer support for all-round 
development of the students

Strongly agree Agree Neutral Disagree

17%

60%

20%

3%

6. The Administrative Staff offer adequate 
support

Strongly agree Agree Neutral Disagree
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59%

35%

4% 2%

7. Library resources are accessible and useful

Strongly agree Agree Neutral Disagree

20%

51%

24%

5%

8. Sports facility is good

Strongly agree Agree Neutral Disagree

13%

45%

25%

17%

9. The college has functioning computer lab and 
good Wi-Fi connectivity

Strongly agree Agree Neutral Disagree
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26%

50%

19%

5%

10. The college provides good hostel facilities

Strongly agree Agree Neutral Disagree

23%

57%

11%
9%

11. Students are encouraged to pursue extra-
curricular activities

Strongly agree Agree Neutral Disagree

27%

58%

12%

3%

12. The Institution actively engages in community-
service and other extension activities.

Strongly agree Agree Neutral Disagree


